



**ГУ – Управление Пенсионного фонда РФ в г.
Котлас и Котласском районе Архангельской
области**

ПРЕСС-РЕЛИЗ

20 августа 2013 года

О работе Пенсионного фонда Российской Федерации

Результат по всем направлениям

20 июня Премьер-министр Дмитрий Медведев и глава Пенсионного фонда Антон Дроздов провели рабочую встречу, на которой были подведены промежуточные итоги деятельности Фонда за первое полугодие 2013 года и обсуждались рост пенсий, кампания по выбору тарифа взносов на накопительную часть, электронные услуги ПФР для страхователей и граждан и другие важные вопросы.

Пенсии

В первую очередь Премьер –министр поинтересовался, как обстоит ситуация с выплатами пенсий. Глава ПФР сообщил, что благодаря проведенным 1 февраля и 1 апреля индексациям на 6,6% и 3,3% соответственно трудовые пенсии россиян увеличились более чем на 10%. В августе для 14 млн. работающих пенсионеров осуществлена беззаявительная корректировка. В результате этих мер размер трудовой пенсии по старости к концу года достигнет 10,8 тыс.рублей.

Администрирование

Выплата пенсий, по словам Антона Дроздова, осуществляется своевременно и в полном объеме, что стало возможно благодаря стабильному поступлению страховых взносов. За пять месяцев текущего года план по взносам в Пенсионный фонд перевыполнен на 5,3%, а недоимка по сборам является одной из самых низких- чуть более 1%.

Говоря о работе со страхователями, Антон Дроздов отметил, что Пенсионный фонд планомерно сокращает издержки по администрированию взносов как со стороны государства, так и со стороны работодателей. «Для самозанятого населения мы отменили отчетность с 2011 года. В этом году внесли предложения по объединению форм отчетности по страховым взносам и персонифицированному учету, поскольку для нас это процесс неразделимый», рассказал Председатель Правления ПФР. Он также сообщил, что сегодня 87% работодателей взаимодействуют с ПФР в электронном виде и данный показатель каждый год увеличивается.

Электронное взаимодействие

Глава ПФР отметил, что объем электронного взаимодействия увеличивается не только с работодателями, но и с застрахованными лицами. «Порталом госуслуг активно пользуется почти 6 млн. зарегистрированных граждан, в прошлом году было 10 млн. обращений с вопросами о состоянии своего лицевого счета в Пенсионном фонде. Это позволило принять решение об отмене обязательной почтовой рассылки «писем счастья», - отметил Антон



**ГУ – Управление Пенсионного фонда РФ в г.
Котлас и Котласском районе Архангельской
области**

ПРЕСС-РЕЛИЗ

20 августа 2013 года

Дроздов.

Председатель Правления ПФР также сообщил, что в рамках межведомственного взаимодействия Пенсионный фонд работает с 20 различными организациями и направляет им запросы в электронном виде, чтобы «не гонять туда граждан». «Да, это действительно удобнее и бумажек меньше»,- согласился Премьер-министр.

2% или 6%

Самым актуальным вопросом встречи стала кампания по выбору тарифа страховых взносов на формирование пенсионных накоплений. По словам Дроздова, в настоящий момент территориальные управления Пенсионного фонда принимают заявления от граждан о реализации их выбора. «Активность сегодня – порядка 1-2 млн. человек, -сообщил глава ПФР. –Мы используем все возможности для разъяснения гражданам вариантов выбора. У нас круглосуточно работает колл-центр, online- консультирование, идет реклама на радио и в прессе, наши сотрудники работают в администрациях, со СМИ и разъясняют гражданам особенности выбора».

Образование

ПФР уже третий год успешно реализует программу пенсионной грамотности среди молодежи. Как сообщил Антон Дроздов, в минувшем учебном году ,было проведено порядка 70 тыс. уроков для учащихся старших классов средней школы и вузов, а также выпущено второе издание учебника «Все о будущей пенсии. Для учебы и жизни». О будущем надо думать даже в ту пору, когда люди учатся в школе или поступают в университеты и «что просвещение нужно продолжать обязательно»,- подытожил встречу премьер.

Газета Пенсионного фонда Российской Федерации «Я работаю в ПФР»